

# Errata

---

**Ordonnance  
concernant les véhicules automobiles de la Confédération et leurs  
conducteurs  
(OVCC)**

Modification du 23 février 2005 (RS **514.31**; RO **2005** 1167)

*Art. 31 Entrée en vigueur*

**Au lieu de:**

La présente ordonnance entre en vigueur le 1<sup>er</sup> mars 2005.

**Lire:**

La présente ordonnance entre en vigueur le 15 mars 2005.

5 avril 2005

Chancellerie fédérale

